

# Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 256 (7435) Воскресенье, 24 декабря 1961 г. Год издания 32-й  
Цена 2 коп.

## У нас,

### В СЧЕТ 1962 ГОДА

**СТРОИТЕЛИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ.** Оказывается, что восемнадцатого декабря коллектив треста «Ленинскшахтострой» завершил план строительно-монтажных работ своими силами. Из четырех управлений только Егоровское не справилось с этой задачей. А коллективы Байкаимского и Никитинского выполнили план даже по генподряду.

Из предприятий строительных материалов треста о завершении плана по выпуску валовой продукции первым доложил коллектив Польшаевского кирзавода. Уже двадцать дней он работает в счет 1962 года.

☆☆☆

**ВО ВСЕ КОНЦЫ СИБИРИ** идет продукция, выпускаемая швейниками нашего города. Покупатели, конечно, уже заметили, что качество изделий швейфабрики № 10 значительно улучшилось.

В начале года коллектив фабрики брал обязательство к 23 декабря закончить выполнение годового плана. В пятницу, на день раньше, чем было намечено, с конвейеров сошли последние изделия в счет третьего года семилетки.

### Полняются ряды

Коллектив электролампового завода выполнил государственную программу по товарному и валовому выпуску продукции 8 декабря и продолжает работать в счет 1962 года.

Коллектив сборочного цеха (начальник тов. Юршин) является самым крупным цехом завода. Это он 18 декабря завершил годовую программу выпуска электроламп.

Участок ширпотреба, возглавляемый мастером тов. Бахаревым, 16 декабря закончил годовой план выпуска елочных украшений.

На прессовом участке, где вы-

рабатывают конусы и экраны для телевизоров, многие бригады к 17 декабря выполнили годовые задания. К таким бригадам относятся тт. Терентьева, Лопатина, Ванцова, Хромова, Пильникова.

19 декабря бригада Миняева добила рекордной выработки конуса № 31. Вместо 157 штук она изготовила 426 деталей. Выход годных конусов составил 88 процентов против 60 по технологии.

С каждым днем растет число рабочих, бригад, смен и цехов, досрочно выполнивших годовые задания по выпуску продукции.

Л. МАМЕТЬЕВ.

### Мечты подкрепляются делами

Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме! Весь наш народ твердо уверен, что это будет, что осуществится эта светлая мечта, как осуществлялось все, что намечала, что планировала наша родная партия. Это обязательно будет, потому что коммунисты не только смелые мечтатели, но и трезвые реалисты, люди дела, тесно связанные с народом.

Чем лучше мы будем трудиться, тем быстрее придет к коммунизму. Бригадир участка № 5 Корнев Иван Степанович в феврале этого года выступил инициатором соревнования за + 500 тонн угля на комбайн в месяц. Инициаторы этого соревнования уже работают в счет 1962 года.

С опережением времени трудятся и коллектив участка № 4, который борется за звание коммунистического труда. На этом участке особенно хорошо работает бригада Николая Шмакова. Он заявил: «Мы уже давно перешагнули рубеж «+ 500» и берем обязательство выдать на комбайн + 800 тонн в месяц.

Правильная расстановка сил позволяет бригаде полнее использовать механизмы. Отсюда можно

сделать вывод, что бригада тов. Шмакова берет обязательство выдать на комбайн «+ 800» выполнит с честью и найдет немало последователей.

Б. ЛУКИН,  
рабкор.

### Шахтовый университет культуры

Общественность шахты «Комсомолец» давно изъявляла желание иметь на шахте свой университет культуры. Теперь это желание удовлетворено.

При шахте будет работать общий университет культуры. Слушателями будут читаться лекции по самым различным вопросам науки и культуры. В намеченном плане работы университета имеются лекции врача и юриста, преподавателя и инженера-химика и т. д. Курс занятий рассчитан на год.

Н. ПАВЛОВ.



У Вали Ушаковой профессия несложная — она упаковщица картонажного участка электролампового завода. Вместе с машинистом трубоклейной машины Ниной Наумовной Золиной и упаковщицей Марией Семеновной Ахметовой она за смену изготовляет до 92 тысяч трубок для упаковки электроламп при норме 85 тысяч штук.

На снимке: упаковщица трубок картонажного участка электролампового завода Валентина Ушакова.

## КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР...

Вчера через новый ствол шахты «Комсомолец» выданы первые скипы с углем!

(Подробности об этом читайте в следующем номере).

## Выигрыши по лотерее

7—8 декабря в городе Уфе состоялся грант выигрышей по денежно-вещевой лотерее четвертого выпуска. А с 20 декабря в сберегательных массах города началась оплата выигрышей. Оди-

за другим предъявляют трудящиеся контролерам сберегательных масс счастливые билеты.

Баян в футляре выиграл Александр Иванович Киришин, а Петр Иванович Беленцов — мотороллер.

— И везет же мне, — говорит шофер пассажирского автохозяйства М. Гуляев, — вот уже второй раз выигрываю номер фабричной работы.

Повезло и маршейдлеру шахты «Комсомолец» Н. В. Дудкину и А. К. Грузд. Они выиграла холодильник «Саратов-2» и мотоцикл «ИЖ-56». Многие владельцы счастливых билетов выиграла наручные часы «Эра», ковровые дорожки, швейные машины.

Тираж очередной денежно-вещевой лотереи состоится 23—24 марта 1962 года. Уже сейчас жители нашего города приобретают ее билеты.

А. АНИСИМОВ,  
заведующий центральной сберегательной кассой.

## в Ленинске-Кузнецком

### БЕЗ КАССИРА

В раскомандировке монтажного участка Ленинского шахтостроительного управления пусто. На длинных столах лежат ровные стопки денег и ведомости.

В обеденный перерыв по одному, по двое, подходят рабочие к столу, расписываются, отсчитывают сумму, указанную в ведомостях, и спокойно уходят.

Коллектив монтажников, которым недавно присвоено высокое звание участка коммунистического труда, обходится без кассира и, надо сказать, не было еще случая, чтобы кто взял больше положенного.

— Один из рабочих просчитался и взял как-то лишний рубль, — рассказывает начальник участка тов. Глухих, — так сразу же из дому прибежал и вернул деньги.

Высокое сознание определяет теперь советского человека, человека, строящего новое общество.

### ТАК ПОСТУПАЮТ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ

### ЧУЖАЯ БЕДА — НАША БЕДА

Вчера утром к нам в редакцию пришел водитель с городской пассажирской автобазы Владимир Логинович Конюх. Он был несколько взволнован:

— Понимаете, вчера, в пятницу, кто-то из рабочих нашего города попал в беду.

В автобусе с кондуктором Галей Денисовой мы нашли 40 рублей. Кто-то потерял их. А ведь деньги немалые — семье на полмесяца хватит. Мы не знаем, куда обратиться, но хотим помочь человеку, попавшему в беду,

— вернуть ему деньги.

— Неплохо было бы, — добавляет Владимир Логинович, — организовать в нашем городе стол находок. Ведь нередко еще человек что-нибудь теряет, забывает в автобусе, а потом не знает, куда обратиться.

Владимир Логинович и Галя Денисова передали находку в местный комитет профсоюза пассажирского автохозяйства. Владелец денег может обратиться туда и получить их.

### Достойная награда — достойному

Немало тревожных и беспокойных ночей провел Иван Осипович Красногирев — мастер завода «Кузбассэлемент», после того, как его избрали секретарем комсомольской организации завода.

И дело нашлось. Он организовал комсомольцев на дежурство по городу для наведения порядка. С тех пор прошло много времени, начинание Ивана Осиповича получило широкий размах. Только на заводе насчитывается дружинников более 550 человек.

Сам Иван Осипович уже не комсомолец, но он всегда вместе с молодыми стоит на страже общественного порядка.

А на днях Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Иван Осипович Красногирев за активную работу по охране общественного порядка награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

Достойная награда — достойному.

П. ШМАКОВ.

### СВОДКА

о ходе добычи топлива шахтами треста «Ленинуголь»  
(± в тоннах к плану)

	С начала месяца	За 22-е декабря
1. Имени С. М. Кирова	+ 8931	+ 143
2. «Журилка-3»	+ 6060	+ 9
3. «Польшаевская-2»	+ 4612	+ 135
4. «Комсомолец»	+ 4099	план
5. «Польшаевская-Северная»	+ 3800	+ 300
6. «Польшаевская-1»	+ 3517	+ 527
7. Имени 7 ноября	+ 2855	+ 127
8. Имени Ем. Ярославского	+ 248	+ 312
9. «Польшаевская-3»	— 3833	+ 604
10. Грамотейнский разрез	— 17630	+ 150
Трест	+ 12659	+ 1683



# Сегодня на „Кузбассэлементе“

## СВОЕМУ СЪЕЗДУ

Паяльщики бригады Л. Митякиной знают в нашем городе хорошо. Они в числе первых на заводе добились высокого звания бригады коммунистического труда.

Читая Программу Коммунистической партии, паяльщики задумались: а какой вклад в общее дело создания материально-технической базы коммунизма внесли мы? Был намечен первый рубеж — достойно встретит торжественный съезд Ленинского Союза Молодежи.

Сразу же разработали мероприятия. Прежде всего, паяльщики в свои обязательства записали повышение производительности труда на 3—5 процентов. За счет чего? Девушки решили давать продукцию только хорошего и отличного качества.

## Две поправки

То совещание запомнилось всем. На нем коллектив завода обсудил текст телеграммы президиуму XXII съезда партии и лично Никите Сергеевичу Хрущеву. Электротехники с радостью докладывали об успехах, брали на себя новые обязательства. Вот тогда-то участники совещания передовиков производства и соревнующихся за коммунистический труд выступили с обращением изыскивать резервы повышения производительности труда, снижения себестоимости и улучшения качества продукции. Одной из бригад коммунистического труда Д. П. Филатовой решила изготовить еще сто тысяч батарей для карманных фонарей.

В обязательствах было записано также, что каждый, кто бо-

И вторым пунктом было записано — бережное расходование материалов-сплава. Сэкономить 350 килограммов припая и в дни, когда будет проходить съезд комсомола, работать на законченных материалах.

День, когда в Москве начнет работу I съезд ВЛКСМ — не за горами. Вот почему девушки сразу же приступили к выполнению намеченных планов. Работая высокопроизводительно, паяльщики приводят в порядок свой участок и каждое рабочее место.

На заводе открыт университет технических знаний. Бригада решила посещать его занятия так же аккуратно, как и кружок политсеты.

Кроме всего, сварщики обязались распространить на 20 рублей литературы.



Василий Михайлович Пахомов — слесарь-наладчик двадцать второго цеха. Портрет Василия Михайловича на цеховой Доске почета. Такой высокой чести он удостоен за безупречный труд. В успехе коллектива завода по выполнению годового плана есть доля и слесаря-наладчика Пахомова. На снимке: В. М. Пахомов.

## В борьбе за человека

Борьба за человека — в центре внимания коллектива завода. С тунеядством, прогулами, всякого рода нарушениями здесь борются, используя все меры воздействия.

Особенно широко применяется стенная печать. Стенгазета «Светильник» и бюллетень «Комсомольский пост» обычно посвящаются нарушениям дисциплины, технологии. «Эх, Анашкин ты, Анашкин!» начинаются стихи под карикатурой, изображающей убегающего раньше времени с работы Анашкина.

Крепко достается даже тем, кто, хотя и хорошо работает, но плохо относится к своим товарищам, в погоне за количеством забывает качество, не бережет государственное добро.

Очень острые и живые карикатуры в «Ключке» восьмого цеха, редколлегия которой возглавляет В. П. Попова.

Разящая критика недостатков, безусловно, способствует воспитанию нового человека в коллективе завода, борющегося за коммунистический труд.

## Токарь В. Савельев

С цеховой Доски почета на нас смотрит молодой парень. Смотрит просто, без улыбки. Подпись: токарь Владимир Савельев.

Мы разыскиваем его. В восьмом цехе шумно. Во всю свою стальную силу гудят моторы, вьются с синеватым блеском мелкие стружки. Нам указывают на паренька, склонившегося над станком. Он в военной фуражке — «демобилизованный», — догадываемся мы.

Действительно, Владимир осенью прошлого года вернулся

из армии на родной завод. Отсюда он и уходил на службу. Сейчас он был занят нарезкой резьбы штампа. Нельзя сказать, что работа сложная, но она требует определенного знания и точности. Попробуй, ошибись на сотую долю миллиметра, и все пойдет насмарку. Вот потому так внимателен Владимир. 130—140 процентов нормы — таковы его показатели.

Приходится выполнять и наиболее сложные работы, а знаний не всегда хватает. Вот и решила

Владимир поступить в вечернюю школу рабочей молодежи. Сейчас он ходит в восьмой класс.

Трудолюбивые и честные люди всегда как-то бывают на виду у всего коллектива, их чаще выбирают в президиумы, приглашают принять участие в выпуске стенгазеты, или избирают их своими вожаками. Избрали в цеховой комитет комсомола и Владимира Савельева.

Доверим товарищей комсомолец дорожит.

П. ФЕДОРОВ,



## СМЕЛЫЙ ПОСТУПОК

На днях сотрудник железнодорожной милиции М. К. Добарин зашел в медпункт станции Егорово на перевязку больной ноги.

Заведующая медпунктом А. Г. Степанова, делая перевязку, по неосторожности прикоснулась халатом к электроплитке, на кото-

рой кипятится инструмент. Халат вспыхнул мгновенно.

Добарин, увидя горящую одежду на человеке, преодолевая боль в ноге, бросился на помощь. И только его смелость и мужество помогли спасти жизнь А. Г. Степановой и потушить пожар.

Д. БЕРДИНСКИХ.

## На положении пасынка

Такое определение можно дать участку сортировки шахты «Полысаевская-1», если сравнить его с подземными участками шахты. В хорошем бытовом комбинате, где разместились, начиная от филиала столовой до книжного киоска, не нашлось одной комнаты для нашего коллектива.

Мы находимся в полуразрушенном здании старого бытового комбината, куда попасть можно лишь обходя огромный котлован на площадке механического цеха, где все завалено оборудованием и постоянно ведутся сварочные работы.

На участковом профсоюзном собрании председатель шахтового комитета тов. Забанов нас заверил, что с завтрашнего дня они с начальником шахты займутся этим вопросом, но и это осталось только обещанием.

Участок сортировки работает в плохих условиях, все поверхностные сооружения очень старые. Обеспечить нормальную работу шахты очень трудно. Но, несмотря на это, участок с заданием справляется. Только руководство шахты этого не замечает, о нас просто забывают.

Так случилось 26 ноября. В

первую смену на наклонной шахте работала смена, борющаяся за звание коммунистического труда, которой руководит тов. Чудаков. Было принято из шахты за восемь часов 1.600 вагонов угля. Появилась «Молния», отмечающая хорошую работу транспорта, сообщившая, что смена тов. Сабирова выдала за 6 часов 1200 вагонов. А о работе сортировки ни слова. Оказалось, тов. Забанов «забыл», что существует коллектив в 230 человек.

Мы находимся в отрыве от коллектива шахты, все проводимые на раскомандировках мероприятия мы не посещаем, так как работаем в три смены и время наших нарядов не совпадает. О нас вспоминают только тогда, когда случится авария, и мы сдерживаем шахту.

Мне кажется, что наша работа не менее важна, чем работа подземных участков и руководству шахты не следует об этом забывать, проявлять одинаковую заботу о всех трудящихся, где бы они ни работали.

И. ЛЯХ,

десятиклассник сортировки, слушатель школы рабкоров.

## ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА

На втором районе шахты «Комсомолец» помещение бывшей столовой шахты «Новая» было передано под филиал школы № 37. Каждый из нас, родителей, конечно заинтересован, чтобы наши дети учились в просторных светлых классных комнатах и поэтому все мы отработали на ремонте этого здания по 12 часов. Дети и родители радовались тому, что, наконец, добился хорошего задания под филиал школы. Но радость эта была преждевременной. Не прочились дети и двух недель, как по чьей-то вине перемерзли трубы парового отопления. Но виновника найти не так-то легко. И шахты «Комсомолец» и

7 ноября перепируются, показывая друг на друга. Пока суть да дело, дети горняков обеих коллективов вынуждены в любую погоду ходить за 2 километра на занятия в 37 школу. Мало этого, одно помещение школы не в состоянии вместить всех учащихся и поэтому занятия здесь организованы в три смены, за столами сидят по 3—4 человека.

Мы требуем от руководителей этих двух коллективов немедленно отремонтировать паровое отопление, чтобы наши дети могли нормально учиться.

В. ДЯТЛОВ,

проходчик 5-го участка шахты «Комсомолец».

## НА СЛОВАХ И НА ДЕЛЕ

Объявление телеатель № 2 в городской газете было многообещающим. Там шла речь, что ателье «открывает линию и новую службу по установке и ремонту телевизоров на дому. Заявки можно подавать по телефону, в письменном виде и непосредственно в ателье». Хорошо, не правда ли?

А вот, как случилось на деле. Купив телевизор «Спутник», я письменно запросил прислать мастера для настройки. Прождал четыре месяца напрасно. Тогда в ателье поехала жена. Вызвали мастера на 17 декабря, но он приехал 15 и только случаем застал нас дома, ибо обычно мы днем заняты. Приехал мастер, покрутил телевизор, взял за «ра-

боту» три рубля и был таков. А телевизор как был расстроен, так и остался.

Жена поехала вторично. Ей сказали: «Вызывайте снова мастера и снова будете платить 3 рубля». В счете же к наряду, который оставил нам первый мастер, указано, что претензии на ремонт принимаются в течение 30 дней. Как это понимать?

Ведь если так и дальше будут «настраивать», то на это у меня уйдет стоимость еще одного телевизора.

Н. УФИМЦЕВ,

Шахта имени 7 ноября.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»  
24 декабря 1961 г. № 256 3 стр.

## Планы выполнены

**ТЕКИН.** Более половины крупных промышленных предприятий провинции Хубэй выполнили годовые производственные планы. В счет будущего года работает Хуасиньский цементный завод, заканчивают выполнение годовых планов одиннадцать других крупных предприятий. К началу декабря Уханьский металлургический комбинат выполнил на 96 с лишним процентов годовой план производства основных видов продукции — чугуна, кокса, стальных болванок.

ТАСС.

## В освобожденном Гоа

Бывшая португальская колония Гоа, население которой свыше 450 лет находилось под игом чужеземных завоевателей, обрела свободу. Над главным городом Гоа — городом Панджимом вились трехцветные государственные флаги Республики Индии. Португальские войска в Гоа капитулировали перед индийской армией.

Тысячи гоанцев горячо приветствовали индийский флаг — символ свободы и независимости. На площади перед зданием муниципалитета Панджима состоялся парад частей индийской армии, авиации и флота.

700-тысячное население Гоа, Дамана и Диу, насильно оторванное порабощенными от матери родины, вернулось в ее лоно. Освобождение португальских колоний на земле Индии расценивается широкими слоями индийской общественности, как важная победа миролюбивых сил, выступающих за ликвидацию позорной колониальной системы и за предоставление немедленной независимости колониальным странам и народам.

В Гоа, Дамане и Диу временно создается военная администрация, которая будет заменена гражданской, как только индийская армия выполнит свои функции по уста-

## Знаменательная дата

**ХАНОЙ.** (ТАСС). Вьетнамский народ отмечает День национального сопротивления — начало патристической войны с захватчиками.

Празднуя 15-ю годовщину национального сопротивления, пишет газета «Нян Зан», весь наш народ преисполнен решимости добиться новых успехов и успешно выполнить новые задачи.



Народу Сомалийской Республики досталось тяжелое наследие после «цивилизаторской миссии» английских и итальянских колонизаторов. Сомали оказалось отсталой сельскохозяйственной страной, не имеющей своей национальной промышленности. Поэтому большие и трудные задачи по развитию сельского хозяйства, промышленности и национальной культуры стоят перед народом этой республики. В стране созданы государственные хозяйства.

На снимке: работники государственного хозяйства на сорго-вом поле. Фото Ду Пей-лия. Фотохроника ТАСС.

## Послание к трем лаосским принцам

Международное совещание 14 государств по урегулированию лаосского вопроса, продолжающее свою работу в Женеве, обратилось через своих двух председателей — представителей Советского Союза и Великобритании — с посланием к трем лаосским принцам, в котором настоятельно призывает их как можно скорее сформировать правительство национального единства и без промедления направить в Женеву единую делегацию, представляющую это правительство.

Совещание намерено созвать свое следующее пленарное заседание 3 января и надеется, что к этому времени оно сможет приветствовать в Женеве единую делегацию из Лаоса.

Текст послания, подписанного министром иностранных дел СССР А. А. Громыко и министром иностранных дел Великобритании Хьюмом, 19 декабря передан посылками СССР и Великобритании принцам Суванна Фуме, Суфанувонгу и Бун Уму.

ТАСС.

## Парламент Индонезии одобряет

**ДЖАКАРТА.** На специальной сессии парламента, созванной 19 декабря вечером, была единодушно принята резолюция, которая полностью одобряет приказ президента Сукарно индонезийским вооруженным силам. В другой резолюции парламент Индонезии призвал парламент и народ Голландии, а также парламенты и народы других стран, проявить более полное понимание справедливой борьбы и требования индонезийского народа в отношении Западного Ириана и его твердой решимости осуществить свои справедливые требования.

На сессии были утверждены недавнее распоряжение о создании комитета национальной обороны и назначение президента Сукарно главнокомандующим верхнего командования по освобождению Западного Ириана.

В специальной резолюции парламент высоко оценил и приветствовал правительства и народы тех стран, которые проявили симпатию и поддерживают индонезийский народ в его борьбе за освобождение Западного Ириана.

ТАСС.

## Испытания ракетного оружия в Японии

**ТОКИО.** Командование военно-воздушных сил Японии провело первую очередь испытаний управляемых снарядов «сайдундер», поставленных Японией Соединенными Штатами Америки. Испытания проходили над заливом Вакаса в районе военно-морской базы японских военно-морских сил самообороны Майдзуру.

Данные испытания, указывает агентство Киодо Цусин, проводятся в связи с предстоящим в следующем году оснащением управляемыми снарядами этого класса реактивных истребителей, имеющих на вооружении ВВС Японии.

ТАСС.

## Демократическая Франция борется против фашизма

Более ста тысяч демонстрантов на улицах Парижа, 15 тысяч — в Марселе, 8 тысяч — в Страсбурге и Сент-Этьенне, 5 тысяч — в Гренобле, Лионе, Руане, Монпелье, 4 тысячи человек в Дижоне — эти внушительные цифры показывают огромный размах народных антифашистских демонстраций во Франции 19 декабря в национальный день борьбы против ОАС, за мир в Алжире.

19 декабря, говорится в опубликованном заявлении руководства Французской компартии, народ продемонстрировал свою непоколебимую волю преградить дорогу «секретной вооруженной организации» и фашизму, добиться установления мира в Алжире путем переговоров.

Как сообщает агентство Франс Пресс, в результате расправы по-

лиции с участниками демонстраций в Париже было ранено около 100 человек.

Сообщения, поступающие из различных городов страны, свидетельствуют также о громадном размахе забастовки, проведенной в этот день в знак протеста против террористической деятельности «ультра» и в поддержку требования о немедленном прекращении колониальной войны в Алжире. Даже по официальным данным в целом по стране бастовало 70 процентов рабочих и служащих, занятых в частном секторе и 80—90 процентов трудящихся национализированных предприятий, железнодорожного и городского транспорта, связи, государственных учреждений.

Наряду с рабочими и служащими, в проведении национального дня борьбы против ОАС, за мир в Алжире, приняли активное участие французские студенты, а в ряде мест и учащиеся средних учебных заведений.

Это мощное движение, подчеркивается в заявлении Всеобщей конфедерации труда, выражает твердую волю рабочего класса Франции, широких масс населения покончить с преступной деятельностью «секретной вооруженной организации», говорит о стремлении к миру в Алжире путем переговоров с Временным правительством Алжирской Республики, путем признания за народом Алжира права на самоопределение и независимость.

ТАСС.

## Репрессии против индийских жителей Мозамбика

**ПАРИЖ.** Португальские колониальные власти Мозамбика в ответ на действия индийских войск в Гоа предприняли репрессивные меры в отношении индийских жителей Мозамбика. Португальские власти интернировали индийцев,

проживающих в Мозамбике, взяли под арест их дома и принадлежащие индийским жителям предприятия.

Индийцев доставили на военных грузовиках на «проверочные пункты», а затем в лагеря для

интернированных. Португальский генерал-губернатор Мозамбика выступил по радио со специальным предупреждением, в котором призвал местное население «сохранить спокойствие».

ТАСС.

## Результаты парламентских выборов в Австралии

**КАНБЕРРА.** Либерально-аграрная коалиция снова у власти Австралии. Таков результат выборов в федеральный парламент страны. Окончательный подсчет голосов показал, что в новой палате представителей правительство Мензиса получило большинство только лишь в два голоса (либерально-аграрная коалиция — 62, лейбористская партия — 60). После избрания спикера это большинство уменьшится еще на один голос. Таким образом, правящая группа

почти совсем потеряла свое прежнее большинство, которое составляло 32 места. Лейбористская партия Австралии в новой палате представителей получила дополнительно 15 мест.

По мнению австралийских обозревателей, никогда на прежних выборах правительство Мензиса не имело таких серьезных потерь.

ТАСС.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

### Сетевой район (ЦЭС) треста «Ленинуголь»

доводит до сведения всех владельцев частных домов города, что они обязаны погасить задолженность 1960—1961 года за пользование электроэнергией в срок до 1 января 1962 года. В случае неоплаты долги будут отключены.

**ВНИМАНИЮ ДЕЛ ГАТОВ!** Ленинск-Кузнецкая городская конференция ДОСААФ состоится 26 декабря 1961 года в 5 часов вечера в помещении горного техникума.

Едакина Лидия Васильевна, проживающая по ул. Вентиляционной, № 8-а—8, возбуждает дело о расторжении брака с Едакиным Александром Ивановичем, проживающим в Кемеровской области, Ленинск-Кузнецком районе, ст. Егорово.

Дело будет слушаться в народном суде г. Ленинска-Кузнецкого.

Ефименко Антонина Николаевна, проживающая по ул. Профсоюзной, № 32 — 16, возбуждает дело о расторжении брака с Ефименко Владимиром Григорьевичем, проживающим в г. Челябинске, по ул. Кожевенной, № 53. Дело будет слушаться в народном суде г. Ленинска-Кузнецкого.

### СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

**«ПОБЕДА»**  
Художественный фильм  
**АНДРЕЙКА**  
Сеансы: 9-20, 2-00, 2-45, 4-00, 6-00, 8-00.  
Новый художественный фильм  
**ОНА ТАНЦЕВАЛА ОДНО ЛЕТО**  
Сеансы: 11-00, 12-45, 4-45, 6-30, 8-15, 10-30.  
**«СИБИРЬ»**  
**ЗНАМЯ КУЗНЕЦА**  
Сеансы: 5-15, 7-10, 9-00.  
**«РОДИНА»**  
Художественный фильм  
**НАБЕРЕЖНАЯ УЛ. ЕННЕИ ЗАРИ**  
Сеансы: 11-00, 1-00, 4-20, 6-20, 8-00, 10-00.  
**ЧЕЛОВЕКА НАРИСОВАЛ Я**  
Сеансы: 9-20, 2-40.  
**ДК имени Ем. ЯРОСЛАВСКОГО**  
**ТАМАНГО**  
Сеансы: 4, 6, 8.

### СТОЛОВЫЕ ОРСа ТРЕСТА

**«ЛЕНИНУГОЛЬ»**  
принимают заявки на обслуживание семейных и коллективных новогодних вечеров, а также на исполнение заказов по изготовлению кулинарных, кондитерских изделий и полуфабрикатов.